

风尘女七年助人也让自己走出歧途

她曾经是流落风尘的“三陪女”，她曾经为了生存而放弃了做人的尊严。可这段风尘生涯依然没能改变她善良的心，在这些年里，她先后捐助了多名贫困大学生和患病儿童！只是没有人知道，在这样的善举背后，隐藏着她多少辛酸和痛苦，以及那些不堪回首的往事……

她在花季年龄两度被强暴

夏雪莲是四川省甘孜州人。1981年冬天，她出生在一个贫寒农家，父母给她取名叫夏雪莲，希望她长大后能像雪花一样傲雪凌霜。

1995年3月，夏雪莲上初一时，妈妈因患上肝炎被紧急送往甘孜州医院治疗，家里只剩下她和年幼的弟弟。夏雪莲的弟弟刚上小学，爸爸临走前曾叮嘱夏雪莲说：“你在家里要照顾好弟弟，也要照顾好自己。”夏雪莲连连点头。爸爸送妈妈去医院后一连几天没回来，她便每天早上先把弟弟送去上学，自己再赶往县城上学，下午放了学又要匆匆去接弟弟。

那天傍晚，夏雪莲天黑时去村小学接弟弟时，却怎么也找不到弟弟了，她一路哭着回家。远远看见家里亮起了灯，夏雪莲不由得高兴起来：“会不会是爸妈回来了呢？”夏雪莲狂奔起来，到家后看见，原来是堂兄夏雪峰坐在灯下辅导弟弟写作业。

见堂兄提前去学校把弟弟接回家，夏雪莲十分感激。从小

到大，夏雪峰一直对漂亮的夏雪莲都很关心，也让夏雪莲对他充满了好感，没一点戒备之心。所以，这天晚上，夏雪峰说：“你和弟弟没人照顾怎么能行呢？要不我住过来，有什么事也能照应一下。”夏雪莲想也没想，便答应了。

夏雪峰比夏雪莲大5岁，已是一个小伙子。晚上，夏雪莲在熟睡中突然感到有一双手在身上游动，她猛然睁开眼睛，竟见夏雪峰赤裸着身体趴在自己的身上……

1997年，夏雪莲上初三了，这时出落得更加美丽动人的她，在学校里常会吸引许多男生的目光。一天傍晚，夏雪莲放学后匆匆往家走。在过一座山时，两个同班的男生突然从后面追上来，拦住她说：“今天反正回家晚了，你不如陪我们多玩一会儿吧。”两个男生不由分说，将她拖进了树林……

一段时间后，夏雪莲的腹部一天天大起来，还时常呕吐。终于，一天晚上，妈妈把夏雪莲叫进屋里，脸色严肃地问她：“你对妈妈说真话，你是不是……”

夏雪莲“哇”的一声哭起来，用双手捂住脸说：“妈，是女儿不好，女儿让夏家丢光了脸……”

夏家夫妇悄悄带女儿去医院做了人流手术。然而没多久，村里还是流言四起。从那以后，夏雪莲的父亲便时常酗酒，妈妈则成天以泪洗面，就连弟弟在小伙伴中也受到了孤立。

这样的日子持续了半年多，夏雪莲有一天听弟弟对爸妈说，他要离开这个家，再不回来。当时，妈妈一下子哭起来，几乎是跪在地上恳求儿子留

下，但弟弟说：“这里的人全都嘲笑我，还打我……”

夏雪莲心如刀割，她决定离开这个家。她哭着留下一封信，随后悄悄坐上离家的汽车。

坠入风尘善良本性不改

夏雪莲离开家后，想要尽快找一份工作，哪怕是去餐馆洗碗也行。然而，老板见她拿不出任何能证明其身份的证件，全都摇头，她接连几天都只能在路边或桥洞过夜。

一天黄昏，夏雪莲蜷缩着身体坐在一座大桥的桥洞下。这时候，有个中年妇女来到她身边问道：“小妹妹，你为什么不回家呢？要是遇上坏人可怎么办？”自从离开家后，夏雪莲从没听说过如此关心的话，她眼中流露出了深深的感激，她说出了自己离家出走的事。中年女人蹲下身去，用手抚摸着夏雪莲的脸：“跟大姐走吧，大姐帮你找工作！”

夏雪莲毕竟涉世未深，她将中年女人当成了救命稻草。中年女人自称叫王淑彬，她带夏雪莲去了一家美发店，晚上便让夏雪莲在美发店二楼住下。

第二天一早，王淑彬向夏雪莲摊牌了，竟然让她去当三陪女！起先，夏雪莲坚决不从：“我就是饿死也不干这种事！”王淑彬虚情假意地对夏雪莲说：“雪莲，不要说你不愿意干这样的事，从古至今，天底下又有哪个女人愿意干这样的事呢？人要认命啊……”

在王淑彬的花言巧语之下，夏雪莲迷失了自我。于是王淑彬带着她坐车前往成都，从此，她成了一个风尘女子。

最初夏雪莲挣到钱后，也像很多风尘女子一样，拼命花钱用于打扮，购买高档时装和化妆品，可谓一掷千金。但这样生活一天天过去，夏雪莲的空虚感也越来越强烈。后来，她学会了上网。

夏雪莲喜欢上网，因为只有在网络的世界里，她才会感到自己是一个清白女人，拥有做人的尊严，可以敞开心扉跟任何人聊天、交流。

助人之后自己也走出歧途

2001年11月，夏雪莲的生活中闯入了一个叫周义军的男孩。

周义军家住四川省自贡市，他于几个月前考入成都一所大学，课余就在夏雪莲常去的那家网吧当网管，因此和她相识了。一天，夏雪莲去网吧上网，她刚打开电脑，就看见头发蓬乱的周义军急匆匆走进来，然后不停地对网吧老板说：“老板，对不起，我往后再不会迟到了。”可网吧老板一点没给周义军留情面，指着他的鼻子一阵臭骂，并叫他马上走人。周义军显然没料到后果会如此严重，他一下子跪在老板面前恳求说：“再给我一次机会吧，我实在不能失去这份工作呀！”但结果，他还是被无情的老板赶出了网吧。

看着眼前发生的这一幕，夏雪莲十分愤慨，追出去大声对周义军说：“我从没见过像你这样没有骨气的男人。不就是一份工作吗？不干就不干，为什么要给老板下跪！”见夏雪莲特意追上来这样问自己，周义军沉默许久终于开口说：“我的父

亲去世了，母亲在农村体弱多病，我现在要打好几份工，只能休息四五个小时……”

周义军的遭遇深深地震撼了夏雪莲，她这才知道在大学里，有些学生原来和她过去一样也是挣扎在贫穷之中。几天后，夏雪莲找到网吧老板，她要到了周义军的地址，匿名给周义军寄去了3000元钱。她在汇款单的附言上写道：“你不用知道我是谁，你也永远不会找到我，只要你能相信寄给你的钱很干净，用它来好好读书，我就会感到很高兴。”

此后三年，夏雪莲会在每个学期开学时给周义军寄去3000元钱，希望这位从此再没见过面的大学生能顺利完成学业。

一年后，2002年12月，夏雪莲在电视新闻上又看到在家乡甘孜州有个女孩像自己一样，从小立志做一名教师，可她刚上初中，母亲便被人拐卖，她与父亲相依为命，面临失学……夏雪莲的心再次被触动了。很快她通过电视台新闻热线要到了女孩家的地址，给女孩写去了一封长信，叮嘱女孩一定要好好学习，她就会一直资助她完成学业。

2005年6月，夏雪莲从成都媒体上看到一个标题叫《8岁女孩乖巧安排后事》的新

闻，她被只有8岁的白血病女孩余艳深深打动了，第二天便带上5000元钱赶到医院。夏雪莲陪余艳玩耍了很久，临走前，她从身上摸出装钱的信封递给余艳的爸爸。这时，她听见余艳坐在病床上说：“姐姐，我的病虽然治不好了，可我还是感谢你捐钱给我治病，用这

些钱可以治好其他小朋友的病。”终于，夏雪莲泪水夺眶而出……

今年9月，夏雪莲给周义军寄去的学费被邮局退了回来，她屈指一算，才明白周义军已大学毕业。同一年，家乡的那个女孩考上了师范专科学校，并在第一时间告诉了夏雪莲这个喜讯。夏雪莲很兴奋。不过，几天后，当女孩从家乡打来电话说，很希望能到成都来看一看夏雪莲时，夏雪莲的心如坠冰窟。夏雪莲离开甘孜已近8年，她再也回不去，现在女孩提出要来成都看她，她将如何对女孩说出自己的真实身份？犹豫再三，夏雪莲婉言拒绝了女孩的要求。她对女孩说，等女孩上完大学，她会去甘孜，她好想去看一看甘孜的山水和风光……

2007年初，夏雪莲离开了她从事多年的“边缘行业”，应聘到成都一家酒楼打工。尽管每月工资只有几百元，但夏雪莲依然信守着对家乡女孩的承诺，将节省下来的钱寄给女孩交学费。一年多来，夏雪莲虽然每天累得腰酸背痛，但她硬是咬牙坚持下来，用她的勤劳和认真赢得了老板的信任。2008年4月16日，夏雪莲升职为大堂经理，多少年来她第一次流下了喜悦的泪水……

采访中，夏雪莲淡淡地说：“我这一生只想尽最大的努力去帮助需要帮助的人，特别是生活在大山里的女孩子，希望她们能学会保护自己，不要让我的人生悲剧重新上演。”

(文中除余艳外，其余均为化名)(未经许可，谢绝转载、上网) 李强 杨嘉利

**2008'男科医疗规范年活动之
真情迎奥运**

2008.4.30 — 2008.8.8

激情百日 感恩幸运

在北京奥运会倒计时100天之际，南京建国男科医院联合南京市体育局、南京市体育总会、白求恩基金管理委员会共同推出“激情百日 感恩幸运”大型医疗补贴及运动宣教公益活动。

感恩一：南京建国男科医院医疗技术总监黄卫国教授代表医院获得奥运火炬手荣誉。
感恩二：南京建国男科医院获得2008年第十九届南京市运动会唯一指定医院的荣誉。
感恩三：南京建国男科医院获得2008年男科医疗规范年江苏省唯一指定男科规范医疗示范及推广单位。

补贴来源一：全院员工奋战100天，捐出所有节假日加班费。
补贴来源二：全院所有高级专家捐出100天内所有专家挂号费、诊疗费。
补贴来源三：白求恩基金会提供新技术推广专项资金。

活动目的：倡导“运动减少疾病，预防胜于治疗”的科学理念。
活动目的：推动男科规范医疗意识的全面普及。
活动目的：推广2008年全球创新男科诊疗技术。

荣誉成就品质，实力铸就健康

全国“十佳”男科医院
 南京市消费者协会评为“诚信单位”
 中国名医协会理事单位
 中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

活动期间，所有男科

治疗费、手术费、化验费 补贴下调

30%

男科治疗规范年涉及的规范科目
 泌尿外科、泌尿生殖感染
 前列腺疾病、生殖整形
 性功能障碍、男性不育